

PRAZNOVANJA

ŠEST DESETLETIJ JANEZA GALJOTA

Janez Galjot, gospodar Tomažičeve kmetije v Lahovčah, je 21. decembra dopolnil šestdeset let.

ŠEST DESETLETIJ

Janezu Galjotu je bilo delo na kmetiji položeno v zibelko, z izživni gospodarja pa se je srečal že v rani mladosti, saj je pri 15 letih zaradi neozdravljive bolezni izgubil očeta. Kmalu po tem, ko je z odlično sklenil osnovno šolo, se je sicer za kratek čas zaposlil v Gorenjskem tisku, a ker je kmetija zahtevala »celega človeka«, je vso svojo pozornost usmeril v njen razvoj. »Tedad smo imeli le deset krav, štiri hektare obdelovalnih površin in nekaj gozda. V 80. letih prejšnjega stoletja se je kmetija intenzivno širila tako na področju živinoreje kot poljedelstva, tako imamo danes že 180 glav živine, več kot 60 hektarov obdelovalnih površin in 15 hektarov gozda,« je pojasnil Janez, ob tem pa dodal, da mu je bila vselej v pomoč in podporo mama Marija, kasneje še žena Magda, ki jo je spoznal pri mladih zadrugnikih, ko je štel 25 let, ona pa 19. Po enajstih mesecih so jima že zadoneli poročni zvonovi, istega leta se jima je rodil sin Marko, leto zatem Benjamin, sledila je Ana Elvira in najmlajši Adrijan. Njuna



Slavljenec z družino / Foto: osebnih arhiv

rodbina pa se že pridno širi, vnukinjama Juliji in Evelin ter vnuku Tilnu se bo v kratkem pridružil še četrti vnuk. »Vsi štirje otroci so zelo zgodaj poprijeli za delo in s skupnimi močmi smo dosegli, da je kmetija postala uspešna. Tudi danes, ko so vsi odšli in samostojni, pomagajo, Adrijan je med drugim razširil dejavnost, ukvarja se z rejo piščancev, Benjamin pa je tisti, ki me bo nasledil in nekoč postal gospodar kmetije,« je povedal Janez.

Pomoč sočloveku

Življenjsko pot Janeza Galjota sta zaznamovali obdelovalnost in pomoč sočloveku. Temu je botrovala tudi sestra Marica, ki so ji že zelo zgodaj diagnosticirali multiptlo sklerozo. Dvajset let so na njihovi domačiji gostili srečanja invalidov v okviru Krščanskega bratstva bolnikov in invalidov Slovenije, kjer so bili vselej prisotni tudi visoki duhovniki, med drugimi metropolit Alojzij Šuštar in nadškof Alojzij Uran. Od leta 2010

so srečanja na Zaplani, kjer ima bratstvo svoj dom, Janezova družina pa ob tem poskrbi za pogostitev. »Življenje z invalidom te izoblikuje in okrepi, saj spoznaš različne stiske ljudi, ki pa niso nič drugačni kot mi, tudi oni so namreč željni družbe, zabave in pogovora,« je pojasnil.

Poleg tega je Janez velik ljubitelj zgodovine in raziskovanja preteklosti, odkljuje ga izjemen spomin, saj – kot je dejal – si zapomni vse, kar prebere in izve. Je predsednik Območnega

zdrženja Rdečega križa Zalog - Lahovče, poje v domačem cerkvenem zboru, če ne bi bil knet, bi bil biolog, ena izmed njegovih velikih želja pa je bila, da bi prepotoval svet. »Žal to na veliki kmetiji ni bilo mogoče, sem se pa vseeno udeleževal enodnevnih izletov, z Magdo sva prečesala Slovenijo. Pri nas namreč že več kot dvajset let ob nedeljah ne kuhamo, ta dan nameniva sebi, privoščiva si kosilo v dobri restavraciji in se podava na izlet v enega od slovenskih krajev,« nam je zaupal.

Kot je še povedal, šestdesetega jubileja ni želel praznovati v velikem slogu, a

ker ima veliko prijateljev, znancev in sosedov, se je ob postavitvi mlaja dan pred njegovim rojstnim dnevom zbrala skupina 130 ljudi, na praznovanju v domačem gasilskem domu pa nekaj več kot sedemdeset gostov. »Tudi obdarovanje je bilo tokrat nekoliko drugačno, saj sem se odločil, da bom rajše pomagal družini v stiski in zbrani denar namenil njim,« je še povedal slavljenec, ki pa je kljub temu od svojih najbližjih prejel posebno sliko z njegovo podobno in bon za potovanje, ki ga bo najverjetneje unovčil za obisk Črne gore, kjer je služil vojaški rok.

Novoletni bazar v Smedniku

Golfsko igrišče Cubo v Smedniku danes, 27. decembra, od 13. ure dalje vabi na prav poseben dogodek, ki so ga poimenovali Novoletni bazar by Cubo. Stremijo k sproščenemu druženju pred klubsko hišo, v decembrskem vzdušju boste lahko v njihovi zimski vasi zadostili svoji želji po gurmanskih griljajah, zabavala vas bo živa glasba narodno-zabavnega ansambla, obljublajo tudi pestro ponudbo lokalnih dobrot na stojnicah. Manjkalo ne bo niti domače kuhano vino in nekaj na žlico, za najmlajše pa pripravljajo »šmorn«. Bazar pa bo namenjen tudi ljubiteljem golfa. V njegovo ponudbo so namreč vključili tudi sejem rabljene ter nove opreme za golf. Obljublajo pa še marsikaj zanimivega.

Novorojenčki

V minulou tednu se je v kranski porodnišnici rodilo 27 novorojenčkov, in sicer 15 deklic in 12 dečkov. Najlažji je bil deček z 2536 grami, najtežji pa je bil prav tako deček s 4564 grami. Na jesenicah se je rodilo 7 deklic in 7 dečkov. Najlažja je bila deklica, ki je tehtala 3020 gramov, najtežji pa deček, ki mu je tehtnica pokazala 4170 gramov.

TANJA ODGOVARJA

tanja.70@hotmail.com



»Skrbi«

Draga Tanja, prosim, pomagaj mi. Povej mi, kaj sem zakrivila, da imam takšno življenje. Kaj naj naredim z oporoko? Kako sin, kako hči? Kje sem delala napačne, nič mi ne gre prav, kot bi moralo. Zakon je druga zgodba, ni besed. Popolnoma za vse sem sama. Pa mislim, da se nimam za žrtve, samo dovolj imam, vsega. Res, na vse možne načine sem pregledala vaše življenje. Veliko se obtožujete in za vse krivite sebe. Draga gospa, vaša napaka je bila edino v tem, da ste bili do otrok predobri, preveč prilagodljivi, zato se je zgodilo to, kar se je. Svetujem vam, da oporoko spremenite, saj

določene zadeve niso poštene do hčerke. Hiša se bo dokončala. Ne danes in ne še jutri, a v dveh letih se vam bo življenje spremenilo precej na bolje. Sin bo sprevidel, da je do vas nespoštljiv, in se bo skušal popraviti, saj boste spremenili odnos do njega. Okoli vas je tudi premalo dobre volje, vi sami pa se ne znate smežati. Poiščite take ljudi in s tem boste našli zdravilo za svojo dušo. In ne pozabite, imejte se radi, samo vi sami ste tisti, ki resnično lahko kaj spremenite. Srečno in lepo pozdrav.

»Zbegan«
Najprej en lep pozdravček! Hvala za vašo rubriko, vsak se

lahko najde v odgovorih. Zanimajo me prijateljstvo, šola, ljubezen. Zanima me tudi za brata. Imava dober odnos, a zadnje čase se je umaknil tudi od me. Starša imota krizno obdobje. Kako se bo vse skupaj končalo? Nočem se vpletati. Oba imam rada, čeprav me oba obremenjujeta s svojimi težavami. Hvala.

V tem času, kar si mi pisala, ste se s sošolkami že sporijateljile in zopet sprle, prav kmalu pa boste zopet prijateljice. Ena izmed njih je videti zelo ljubosurna in sebična, zato ruši vezi med vami. A tako je, vedno med cvetkami raste plevel. Ne spreminjaj se, ostani to, kar si. Prijetna in ljubezniva. Tvoj brat je imel malo težav v šoli, a razred bo izdelal, čeprav bi se lahko malo bolj potrudil, saj je videti dovolj ambiciozen in pameten. V ljubezni se ti bo v poletju nasmehnila sreča in boš

kar nekaj časa zelo zaljubljena. Kadar ti gre vse po načrtu, si skrajno zadovoljna, v nasprotnem primeru pa skrajno žalostna. Preveč nihaš in včasih hočeš prehitovati dogodke. Vse ob svojem času in nič prej. Znaš pa biti čudovita prijateljica. Seveda pričakuješ enako nazaj. Saj bo. Mozaik se ti bo sestavil. Glede staršev: ni tvoja naloga, da rešuješ vse te zadeve. Prišla sta do konca neke poti, ko se lahko samo sama odločita, kako naprej, skupaj ali pa vsak zase. Osebnostni in bratu ne spremenijo veliko, saj kot vidim, se vajina lokacija bivanja pri ne spremeni. Določeni stvari si ne moreta odpustiti in ne pozabiti. Otroci nikoli niso krivi za odnos, ki ga imajo starši, in ni lepo, da se to prelaga nanje, a to je že druga zgodba. Rada se imej. Naj ti bo najlepše.

LAŽJI SUDOKU

9	6					1	5	
	5	3	7				6	4
4			5	3			8	
			9		5	1		
		6	2	8	5	7		
	3	8		4				
	2			5	1			6
6	4				8	3	2	
7		1					5	9

Rešitev:

9	6	8	7	5	3	1	5	4
4	5	3	7	9	2	8	6	4
4			5	3			8	
			9		5	1		
		6	2	8	5	7		
	3	8		4				
	2			5	1			6
6	4				8	3	2	
7		1					5	9

TEŽJI SUDOKU

9			2	5				
3		2			7		5	
	6			9		4		
		9	1		7	6		
	3						2	
		7	8		2	1		
	4			8			7	
5		1				8		2
				5	6			

Rešitev:

9	6	8	7	5	3	1	5	4
4	5	3	7	9	2	8	6	4
4			5	3			8	
			9		5	1		
		6	2	8	5	7		
	3	8		4				
	2			5	1			6
6	4				8	3	2	
7		1					5	9

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebelenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.